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Kundmachung der Niederschrift 
 

 

zu der am Dienstag, dem 2. April 2019 um 19:00 Uhr im Tauernsaal, VZ-Breitenwang, stattfinden-

den öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Gemeinde Breitenwang. 

 

 
Anwesende: 

Bgm. Hanspeter Wagner  

Vbgm. Christian Angerer  

GV Regina Karlen  

GV Peter Siebenhüner  

GV Stefanie Silgener  

GR Walter Hackl  

GR Gerhard Häsele  

GR Waltraud Heinrich  

GR Fritz Jäger  

GR Louis Priemer  

GR Markus Rudigier  

GR Nina Scheucher  

GR Katja Unterer  

 

 

Entschuldigt: 

 

 
        

Tagesordnung: 
 

Siehe Ladung zur Sitzung! 

Sitzungsverlauf: 
 

Top 1.) Begrüßung und Eröffnung der Sitzung  

 

 

Der Bürgermeister begrüßt die erschienenen Gemeinderatsmitglieder und die Gäste und eröffnet die 

Sitzung. Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass die Tagesordnungspunkte 07.) und 08.) vor 

dem Tagesordnungspunkt 06.) abgehandelt werden. 

 

 

Top 2.) Verlesung und Genehmigung der letzten Niederschrift  

 

 

Der Bürgermeister verliest die Niederschrift der letzten Gemeinderatssitzung. Diese wird von den 

anwesenden GemeinderätInnen einstimmig angenommen. 
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Top 3.) Bericht des Bürgermeisters  

 

 

Der Bürgermeister berichtet dem Gemeinderat von folgenden Punkten: 

 Katastralgrenzen: Die Gespräche zwischen der Marktgemeinde Reutte und der Gemeinde 

Breitenwang über die Bereinigung der Katastralgrenzen laufen weiter. Nach den Vermes-

sungen wird das Projekt noch einmal im Gemeinderat vorgestellt. Ein gleich lautender Ge-

meinderatsbeschluss beider Gemeinderäte (Reutte und Breitenwang) ist notwendig. 

 Königsweg 1: Hier gab es ein Gespräch und eine Begehung des Grundstücks mit dem Ge-

schäftsführer der Neuen Heimat Tirol. Ein Plan für „leistbare“ Wohnungen soll erstellt wer-

den. 

 Bauhof: Die Reparaturen diverser Winterschäden, der Spielplätze, Zäune und die weitere 

Sanierung des Vereinsheims wurden aufgenommen. 

 Auf die Frage nach dem Stand der ÖROK-Fortschreibung erklärt der Bürgermeister, dass 

hier nur mehr kleinere Anpassungen vorgenommen werden. Die Endfassung wird dann im 

Gemeinderat vorgestellt werden. 

 

 

Top 4.) 
Beschlussfassung des Dienstbarkeitseinräumungsvertrages zwischen Roland 

Wolf und der Gemeindegutsagrargemeinschaft Breitenwang  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig den ihnen im elektronischen GR-Sitzungsportal  zugestellten 

Dienstbarkeitseinräumungsvertrag vom 13.12.2018 zwischen Roland Wolf und der Gemeindegut-

sagrargemeinschaft Breitenwang. 

 

 

Top 5.) Beschlussfassung über den Ankauf eines Schneepfluges für den Holder  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Ankauf eines Schneepfluges für den Holder von der Fa. 

Springer in der Höhe von € 4.900,-- exkl. MwSt. 

 

 

 

 

Top 6.) Vorstellung Projekt Ceratizit Austria GmbH im Gewerbegebiet Kreckelmoos  

 

 

Die Vorstellung des neuen Fertigungsgebäudes der Ceratizit Austria GmbH wurde auf Antrag des 

Bürgermeisters an den Schluss der Sitzung verlegt. Hierzu wurde die Bevölkerung durch einen Post-

wurf eingeladen. Nach den behandelten Tagesordnungspunkten gibt es eine Sitzungsunterbrechung. 

Die Sitzung wird um 19:45 Uhr fortgesetzt. 

 

Für die Vorstellung des Projektes der Ceratizit Austria GmbH, mit dem Ziel einer breit angelegten 

Information der Bevölkerung zur Organisation, zum Bau und zur Bauabwicklung des Projektes be-

grüßt der Bürgermeister Hr. Peter Fink, Hr. Bernd Junginger und Hr. Tobias Raggl von der Firma 

Plansee; Hr. Gerhard Oberrauch und Hr. Günter Brandacher vom Planungsbüro ATP; Hr. Günther 
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Schindl vom Baubezirksamt sowie Fr. Britta Nast und Fr. Hanna Singer vom Ortsplaner Architektur-

büro Barbist. In einer umfangreichen Power-Point-Präsentation wurde das Projekt vorgestellt und die 

Damen und Herren standen für Gespräche und Diskussionen zur Verfügung. 

 

 

Top 7.) div. Ansuchen  

 

 

 

 Ansuchen Pensionistenverband  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung des Pensionistenverbandes in der Höhe 

von € 150,--. 

 

 

 

 Ansuchen Schützenkompanie Reutte  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung der Schützenkompanie Reutte in der Höhe 

von € 300,--. 

 

 

 

 Ansuchen Freundeskreis Reittherapie  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung des Freundeskreises Reittherapie in der 

Höhe von € 300,--. 

 

 

 

Top 8.) Anträge - Anfragen - Allfälliges  

 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung des Tiroler Kaiserjägerbundes in der Höhe 

von € 300,--. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung der Vinzenzgemeinschaft in der Höhe von 

€ 900,--. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung der Kirchenreinigung in der Höhe von € 

800,--. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung (Hälfteanteil Grabungskosten) der Te-

leNet Systems GmbH für die Verlegung der LWL-Infrastruktur in der Kreckelmoosstraße. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Unterstützung der Bergrettung Reutte zum Ankauf eines 

Einsatzfahrzeuges in der Höhe von € 7.000,--. 
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GV Karlen bringt einen Antrag auf Plastikverzicht vor allem bei Festen in der Gemeinde ein:  

Der Gemeinderat möge beschließen, Einwegplastik so weit als möglich aus dem Gemeindealltag zu-

rückzudrängen und die Anschaffung von Geschirr voranzutreiben. Dieser wird zur Bearbeitung an 

den Umweltausschuss weitergegeben. 

Der Bürgermeister überbringt den Dank von Bürgermusikkapelle Reutte, Wasserrettung Reutte und 

SV Reutte Ehrnberg-Cup für die Unterstützungen und lädt alle herzlich ein zum Sänger- und Musi-

kantentreffen am 14. April, zur Angelobung der Rekruten am 26. April und zum Maifest mit Schaf-

zucht- und Braunviehausstellung am 1. Mai. 

 

 

 

 

 

Ende der Sitzung: 21:00 Uhr 

 

        Der Bürgermeister: 

        
        Wagner Hanspeter  

 

Angeschlagen am 25.04.2019 

Abgenommen am 10.05.2019 


